

新房装修到一半 装修公司不见了

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 许华馨)装修新房本来是一件开心的事情,但是如果找的是有问题的公司,损失的不仅仅是金钱,还有本来美好的心情。

市民黄先生购买了新房,欢欢喜喜地准备装修,在比较了几家装修公司后,于2017年12月与镇海某建筑装饰工程有限公司签订了合同,并付了全部装修款15万余元。到今年6月,新房才装修了一半,装修公司的人却不见了,装修工人更表示未收到本应由装修公司支付的工钱,纷纷找

黄先生要钱。黄先生面对装修了一半的房子和“讨薪”的工人,又找不到装修公司,只得求助镇海区市场监管局。

镇海区市场监管局在调查中发现,和黄先生签订合同的那家建筑装饰工程有限公司由于2017年、2018年连续两年未进行企业年报,已经被列入了异常经营名录,并且在2018年6月经调查后被该局吊销了营业执照。通过原先登记注册的地址、电话及投诉人黄先生提供的电话均无法联系到该建筑装饰工程有限公司的负责人。

“小小税收志愿者”

近日,即将读小学五年级的周哲睿小朋友来到妈妈的单位——国家税务总局宁波保税区税务局做小小税收志愿者,亲身体验国税地税征管体制改革给纳税人带来的新变化新感受。

记者 周静 通讯员 永轩 杨宁 摄



刷“抖音” 刷出了违法商标

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 洪柏牛)“抖音”已成为当前很多年轻人休闲娱乐的热门APP,但有执法人员却在刷“抖音”的过程中发现了违法广告。

日前,位于海曙区的痘院长美容院迎来了几位特殊的客人——海曙区市场监管局的执法人员。原来,执法人员在休息日刷“抖音”APP时,意外发现辖区内的美容院在广告中使用的“痘院长®”是尚未注册成功的商标,目前处于商标异议申请阶段。显而易见,该美容院涉嫌将未注册商标冒充注册商标使用。这一发现引起了执法人员的注意,随即便按照地址来到该美容院进行了询问检查。

当执法人员告知美容院在抖音发布的广告中的商标出现问题时,美容院负责人小张震惊了,他表示“这个商标已经在注册当中,便以为这个商标可以使用。”万万没想到,这样的行为触犯了法律。通过调查,该美容院系个人经营,无法提供商标注册证等文件,因此,海曙区市场监管局对该美容院进行立案处理。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

苦心研究十余年 绍兴彩民揽大乐透1000万

8月1日,体彩大乐透第18089期开奖,当期全国中出一等奖3注,单注奖金1000万元。我省绍兴彩民通过一张复式票收获其中一注一等奖。

大雨天来领奖

8月3日上午,受到台风“云雀”的影响,杭州下了大雨。就在这样的大雨天里,我们的中奖彩民周先生出现在浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅。为什么要大雨天来兑奖呢,中奖彩民笑着说是为了“安全”。

周先生在开奖当晚就知道自己中了奖,“当时的心情真的很兴奋,我是准备第二天就来领奖的,”周先生笑着说,“但是,领1000万奖金不是个小事,所以昨天,我耐着性子在家里查了一天的领奖攻略”。

不过,周先生出现的时候并没有“全副武装”,因为冷静下来之后,周先生觉得自己的想法很搞笑,所以大雨天来领奖是为了安全之说也是周先生跟我们开的玩笑。

苦心研究十余年

周先生能中奖,并不是偶然,这跟他十余年坚持苦心研究体彩大乐透密不可分。

周先生是个生意人,平时工作比较忙,除了买大乐透没有什么别的爱好。几年前,为了方便做生意,他举家搬到了绍兴。居住的地方虽然换了,但是购买体彩大乐透的习惯一直在坚持。

“从2007年开始,所有的中奖号码我都有,闲着没事的时候我就会研究。”周先生说,但是说到此次千万大奖最主要原因,周先生觉得应该是自己的运气到了。

生活会有什么变化

对于奖金,周先生并没有想好怎么处置。

“做了这么多年生意,家里还是有一些积累的,所以不管是生活上还是生意上都没有什么着急用钱的地方。”周先生说,“这笔钱就先存到银行里,怎么花以后再说咯!”

周先生反而觉得能中奖比奖金本身更吸引他,“生意人都比较讲究‘运气’,这么难中的大奖都被我中到了,以后的运气肯定会越来越好。”

临走之前,周先生向浙江省体育基金会捐款,支持浙江体育公益慈善事业的发展。

奉化区举行体彩进社区公益活动

8月2日上午,奉化区中国体育彩票进社区公益宣传活动暨区体彩站进社区献爱心慰问活动在奉化区锦屏街道长岭社区举行。

活动中奉化区体彩站站长刘辉为各位与会社区居民讲解了中国体育彩票发展历程、体彩公益金的支出、中国体育彩票种类及票种等体育彩票相关知识。然后,现场进行即开型中国体育彩票“顶呱刮”——巅峰对决、10米运转和电脑型体育彩票超级大乐透等体验活动,并予以“顶呱刮”中奖彩票现场进行现金兑换。

活动结束后区体彩站向长岭社区爱心超市捐赠爱心伞50把、爱心伞架2付,体彩餐巾纸280盒、体彩纸杯3000只、打火机100只等爱心物资。

近几年,奉化区体育局利用体彩公益金为奉化配套建设了1239条健身路径、1702片各类球场、688个室内外乒乓球台和建造、修复963公里健身步道,满足了社区群众日常体育健身需求;还积极响应有关部门开展相关公益活动,在慰问弱势群体、夏日送清凉、帮扶贫困家庭、赠送体育健身器材等活动中奉献着一份力量;还利用体彩公益金组织举办、承办各级各类大型赛事活动近300余次,不但让市民朋友近距离欣赏到精彩赛事,感受比赛带来的健康快乐的视觉盛宴,丰富了群众的精神文体生活,为建设奉化健康美丽新城区贡献力量。



“数字解密”有惊喜 “7”待彩民朋友光临

7月25日,体彩“顶呱刮”旗下10元新票“数字密码”和20元面值“7”为广大彩民送上了“数字解密有惊喜,感恩回馈赢好礼”主题活动。

活动开始当天,就有销售网点传来喜讯,位于宁波市鄞州区向章东路的915号的网点连续中出3张“7”加奖票。中奖人是老顾客俞女士,2张中700加奖300元的彩票、1张70元加奖1000元的彩票。这真是把俞女士乐开了花,俞女士说她是花了1200元买了2沓面值20元的“7”,没想到中奖率会这么高,加奖这么多,真的是很幸运。

这样的幸运彩民确不在少数,鄞州各个网点都相继传来喜讯!高中奖率和高加奖奖金刺激着彩民,不到两天各个网点的这两款新票被彩民抢购一空,纷纷订票供应。

后世界杯时代的足球狂欢 宁波彩民喜中足彩17万

2018年俄罗斯世界杯已在7月15日落下帷幕,但由世界杯掀起的足球热仍余温不断,越来越多的新彩民加入到购买体育彩票的队伍中。7月23日,胜负彩第18085期开奖结果揭晓,全国中出14场一等奖54注,其中1注花落位于宁波鄞州中河街道嵩江中路31号的3302119565体彩销售网点。

据网点销售员沈女士介绍,中奖彩民王先生共斩获1注一等奖和10注二等奖,总奖金达177632元。王先生是个新彩民,从2018年世界杯期间开始接触

体育彩票,但是他每次都能对双方球队情况娓娓道来,俨然是个足球迷。王先生特别钟爱打比分和串关玩法,世界杯期间小奖不断,世界杯结束后,他将购彩的习惯延续了下去,主打14场和任9场胜平负。

7月21日晚,王先生来到3302119565网点,通过对当期14场比赛的分析,投注了一张面值432元的复式胜平负游戏足球彩票,最终收获大奖。

这是一场后世界杯时代的足球狂欢,欢迎各位球迷彩民加入,相信你就是下一个幸运儿!